Yemuvle ynpasichenusia

Uncnosble N OYyKBEHHbIE
BbipaXkeHnq. YpaBHeHuUA.

22.10.09.




TTpounTtanTe BbIpaXeHUe.
Kak HasbIBArOTCA Ynucna B AGHHOM
BbIpaXXeHUu?

45 + 18 45 -18

45 - nepoe  45-ymeHblaemoe
cnaraemoe  18-guruutaemoe

18 - BTOpOE 27 - pasHoctb
crfiaraemoe

63 - cymma




PewuTe ypasHeHue.
PeweHue HaumHauTe cnosamu: «Y4t1o6b1
HAGUTU Heus3BecCcTHoe ..., Haao ..»

X+18=42,
X =42 -18,
X =24,
OTseT: 24.




PewuTe ypasHeHue.
PeweHue HaumHauTe cnosamu: «Y4t1o6b1
HAGUTU Heus3BecCcTHoe ..., Haao ..»

X-18=42,
X =42 + 18,
X = 60.
OTserT: 60.




PewuTe ypasHeHue.
PeweHue HaumHauTe cnosamu: «Y4t1o6b1
HAGUTU Heus3BecCcTHoe ..., Haao ..»

42 - X = 18,
X =42 -18,
X = 24.
OTserT: 24.




PewuTe yanobHeIm cnocobom.

a) 937 — (137+793) = 937 - 137 - 793 =
=800-793= 7;

6) (654 + 289) — 254 = 654 -254 +289 =
= 400 + 289 = 689.




PewuTe yaobHeIm cnocobom.
B) ( 348 + 252) — 299 = 600 - 299 = 301;

r) 854 + (246 — 158) = 854 +246-158 =
= 1000 — 158 = 842.




YnpocTuTe BbIpaxeHue.

a) (49 +a)—-33 =
0) (c —35) +59 =
B) 27 — (x + 20) =
r) (46 +y) + 54 =




3aaava 377 (a).

3aAyman Ymcno - X

TTpubasun K umcny - (x + 28)
TTpmnbaeun K

NONyYeHHOU CyMme - (x + 28) + 18
TTonyyun - 52

CocTasbTe U pelnTe ypasHeHue.

J




( )

PewuTe ypaBHeHne ABYMSA cnocobamm
(x +28) + 18 = 52

[TpoBepbTE CebS [TpoBepbTE CebS

(x + 28) + 18 = 52, (x +28) + 18 = 52,
X+ 28 + 18 = 52, X+ 28 =52 - 18,

X + 46 =52, X + 28 = 34,

X =52 —46, X =34 — 28,

X = 0. X = 0.

OTBeT: 6. OTBeT: 6.




